

Сегодня, 19 января 2012 года, в Чувашском государственном академическом драматическом театре им. К.В. Иванова состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дням российской и чувашской печати. Праздник собрал представителей средств массовой информации и операторов связи республики.



На втором этаже театра развернулась выставка об истории зарождения периодических изданий и телевидения Чувашии. Свои экспозиции организовали ГУП «Чувашское книжное издательство» и ГУП «ИПК «Чувашия». Гости могли тут же увидеть себя в прямом эфире новостей и получить свежий номер газеты со своими фотографиями. На выставке также презентовали последние технические достижения операторов связи республики.

Работников СМИ с профессиональным праздником поздравил Глава Чувашии Михаил Игнатьев. Он отметил, что только справедливая и достоверная информация, доведенная до читателя, слушателя или зрителя, может показать истинное положение вещей. «Мы вместе с вами и в дальнейшем должны сохранять и укреплять стабильность в обществе на благодатной чувашской земле», - подчеркнул он в своем выступлении.

Глава Чувашии вручил государственные награды издателям, редакторам, журналистам и специалистам печатного дела республики. Ветерана чувашской журналистики, фронтовика, талантливого педагога, заслуженного работника культуры Чувашской Республики Ивана Тенюшева Михаил Игнатьев поздравил с 90-летием и подарил именные часы.

Итоги 2012 года подвела министр информационной политики и массовых коммуникаций Чувашии. Валентина Андреева подчеркнула, что 2012-ый стал годом значимых перемен для отрасли СМИ. «Национальная телерадиокомпания Чувашии» получила право вещать на частоте 100,3 FM в г. Чебоксары. Впредь и жители Чебоксар смогут слушать передачи национального радиовещания на волнах «Тайван радио». К концу 2013 года национальное радио покроет вещанием всю территорию Чувашии.

Обладателями грантов Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям стали Алатырский и Шумерлинский издательские дома, Издательский дом «Границ», «Газета «Советская Чувашия». Реализовано 39 проектов победителей республиканского конкурса социально значимых проектов средств массовой информации. Среди обладателей Знака отличия «Золотого фонда прессы» - 7 республиканских, районных и городских газет Чувашии. Дипломом ежегодного Национального конкурса «Книга года» награждена четырехтомная «Чувашская энциклопедия».

Валентина Андреева поблагодарила всех за ту огромную работу, которая проводится во благо нашей республики. Отметила ветеранов отрасли, вклад которых в развитие чувашской журналистики, многолетний труд, знания и опыт достойны уважения и признательности.

Председатель Комитета по социальной политике и национальным вопросам Госсовета Чувашии Петр Краснов выразил огромную благодарность людям, участвовавшим в создании единого информационного пространства республики. Председатель Союза журналистов Чувашии Валерий Комиссаров отметил журналистов, которые стали обладателями премии имени Семена Эльгера. С 1974 года, когда учредили данную награду, лауреатами стали 70 представителей СМИ. Сегодня их ряды пополнили Леонид Васильев (обозреватель газеты «Советская Чувашия») и Надежда Осипова (внештатный корреспондент журнала «Тайван Атэл»).

С профессиональным праздником журналистов поздравил и московский гость – управляющий директор ИА Regnum Борис Соркин. Он подчеркнул, что вот уже 13 лет следит за тем, что происходит в медийной сфере республики и с радостью наблюдает, как рядовые журналисты за это время выросли, заняли руководящие должности.

Мероприятие продолжилось праздничным концертом с участием творческих коллективов республики. Непосредственное участие в нем приняли и сами журналисты, которые рассказали о своих достижениях.

[Фоторепортаж](#)

Поделиться...

[Подробнее...](#)

[Мининформполитики Чувашии](#)